



УКРАЇНА

**ВОЛОДИМИРЕЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ ВОЛОДИМИРЕЦЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ**

вул. Повстанців 21, смт Володимирець Рівненської області, 34300, тел. (03634) 2-52-10
e-mail: mail@volodselrada.gov.ua, <https://volodselrada.gov.ua> Код ЄДРПОУ 04388113

ПРОТОКОЛ № 13

позачергового засідання Комісії з питань техногенно-екологічної безпеки
та надзвичайних ситуацій Володимирецької селищної ради

22 вересня 2021 року

смт Володимирець

Головував: селищний голова, голова Комісії Василь КОВЕНЬКО.

Присутні: члени Комісії та запрошені особи (за списком).

*Про встановлення «жовтого» рівня адаптивного карантину згідно
протоколу № 28 комісії питань техногенно-екологічної безпеки та
надзвичайних ситуацій Рівненської області*

(Інформація: Волочнюк О.В., Калюта І.В.).

За даними КНП «Володимирецький центр первинної медико-санітарної допомоги» на території Володимирецької територіальної громади зберігається негативна динаміка із виявлення захворюваності на коронавірусну хворобу (COVID-19). Епідемічна ситуація залишається стабільною, основні показники не перевищують загальнодержавних контрольних значень.

З метою запобігання поширенню на території Володимирецької територіальної громади гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, відповідно до Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб», постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 (зі змінами), на виконання рішень Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 21.09.2021 (протокол № 35), комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Рівненської області від 21.09.2021(протокол № 27), комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Вараського району від 21.22.09.2021 (протокол № 20, 21), з урахуванням інформації та за результатами обговорення комісія вирішила:

1. З 00.00 годин 23 вересня 2021 року привести у відповідність та встановити на території громади «жовтий» рівень епідемічної небезпеки згідно з відповідними рішеннями Державної та обласної комісій з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.

2. Дотримуватись всіх обмежень, що передбачені «жовтим» рівнем епідемічної небезпеки, відповідно до рішення комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Рівненської області від 21.09.2021(протокол № 27).

3. Сектору комунікацій та цифрового розвитку Володимирецької селищної ради здійснити оприлюднення відомостей про діючі протиепідемічні заходи, що пов'язані із поширенням на території України COVID-19, а також рішення, прийняті Державною та обласною комісіями з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій з цих питань. Продовжити проводити інформаційно-роз'яснювальну роботу з населенням із залученням електронних та друкованих засобів масової інформації щодо дотримання санітарно-гігієнічних норм і правил запобігання зараженню інфекціями. Опублікувати даний протокол на офіційному веб-сайті Володимирецької селищної ради.

Термін: невідкладно

4. Контроль за виконанням рішення Комісії покласти на відділ містобудування, архітектури, надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення та мобілізаційної роботи Володимирецької селищної ради.

Голова Комісії, -
Селищний голова



Василь КОВЕНЬКО

Секретар Комісії

Роман ВОРСА